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Ata da Oitava Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo

Camara Municipal de Born Conseiho (PE), realizada no dia 05 (cinco) do 

mes de Outubro do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 05(cinco) dias do mes de Outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Segundo 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Jose Jaime 

Barros dos Santos, Jose Francisco Carvaiho da Silva, Anderson Alan Gomes 

Vanderley, Francisco Bento Soares, Jose Nilson de Barros Silva, Gilmar da 

Silva Melo e Jose Roberio Cavalcante de Almeida; Deixaram de comparecer as 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Aiipio Soares da Silva e Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, que tiveram seas faltas justificadas. Havendo quorum, 

foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emends. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foram 

apresentados os Oficios numeros 151 e 152/2022, ambos de autoria do Chefe 

do Poder Executivo, os quais encaminham as Mensagens acompanhadas dos 

Projetos de Lei numeros: 024 e 025/2022, os quais: "Revisa o Plano Plurianual 

2022/2025 para execugao da parcela anual de 2023 e da outras providencias" 

e "Estima a Receita e fixa a Despesa do Municipio para o exercicio financeiro 

de 2023", sendo em seguida encaminhados as Comissoes competentes para 

no prazo regimental serem apresentados corn os respectivos pareceres. Na 

sequencia foram apresentados, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade as indicagoes a seguir: indicarao numero 0?3/2022, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao 

Exceientissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante: MD. Prefeito deste 

Municipio, berg como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, Secretario 

de Obras deste Municipio; no sentido de que se possivel seja realizada a 

construgao de 02 (dois) quebra mofas na Rua Professors Alda Teixeira, em 
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frente a Escola Dom Edgar Caricio de Gouveia, nesta cidade; Indicarw, ,l co~~~No 
numero 074/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da 

Silva Meio, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, 

been coma ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que se possivel mande passar a maquina patrol em todas as 

estradas vicinais da regiao do Sitio Cinturao Verde, deste Municipio; e 

Indicagao numero 075/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste 

Municipio, bem coma ao ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de mandar fazer uma bueira lajeada na ponte que fica 

localizada entre as ruas Nossa Senhora Aparecida e Rua Princesa Isabel, 

tendo coma ponto de referencia o lava-jato do Senhor Zezinho Pereira, no 

Distrito de Rainha Isabel, deste Municipio.Nao havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessao, ficando outra marcada para o dia 11(onze) do 

rues em curso. A Excelentissirna Senhora Presidente mandou que eu Sandra 

Maria Tenc rio Cavalcante de Aimeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente 

Ata que apos aprovada vai por mim assinada e as demais vereadores 

presentes. Sala das Sessaes, em cinco (05) do mes de Outubro do ano de dois 

mil e vinte e dois (05/10/2022). 
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